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Ситуација на административним прелазима Јариње и Брњак је стабилна и сада нема
никаквих инцидената, изјавио је данас шеф канцеларије Владе Србије за односе са
медијима Миливоје Михајловић.

  

- Припадници Кфора су на оба прелаза и ја мислим да ће током дана да се потпуно
смири ситуација и у осталим деловима - казао је Михајловић за РТВ Б92.

  

Како је навео, припадници специјалних јединица Косовске полицијске службе се враћају
и сада су на путу ка Приштини.

  

- Нема никаквих разлога за забринутост да се нешто дешава на административним
прелазима - рекао је Михајловић.

  

Он је казао да је ноћашњи покушај преузимања административних прелаза "чист
авантуризам" дела приштинских власти и додао да је циљ да се изазову немири међу
српским становништвом и да се угрози дијалог Београда и Приштине.

  

- Мислим да је део ове акције које су приштинске власти предузеле да се Србија натера
да прекине дијалог - казао је Михајловић и додао да Србија не треба да прекида
разговоре.

  

Како је рекао, за Србију је дијалог једини пут ка решавању проблема на Косову и
Метохији.

  

- Ми не можемо да тражимо другу алтернативу нити желимо да окрећемо леђа
проблемима на Косову и Метохији. Овај иницидент има неколико мотива, један је да
Приштина жели да прекине дијалог и да жели да потисне у други план блокаду промета
робе која наилази на осуду у читавој Европи - рекао је Михајловић.
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Он је навео да је важно да у овом тренутку Срби остану мирни и да немају никакву наглу
реакцију и додао да се нада да ће доћи и до потпуне стабилизације стања.

  

Косовски специјалци преузели су синоћ контролу над прелазом Брњак и покушали исто
на Јарињу, али су их у томе спречили локални Срби. Та два прелаза до јуче су
контролисали Еулекс и Срби, припадници Полиције Косова, а на њима није спровођена
одлука Владе Косова о забрану увоза робе из Србије.

  

(Бета)
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